

集产品展示、技术交流、成果转化、企业合作于一体 第十届酚醛树脂行业年会庆典昨举行

淄博10月22日讯 今天上午,由国联股份、全国酚醛材料产业发展中心主办,山东诚汇新材料有限公司、无锡华邦智能装备有限公司联合主办的第十届酚醛树脂行业年会庆典暨技术及市场创新应用研讨会在淄博蓝海国际大饭店举行。活动现场,行业大咖、企业领军人物聚焦“新趋势、新技术、新市场”,解读行业发展态势,探讨企业破局之路。大家同频共振,一起唱响行业最强音。

年会庆典开幕式上,高青县委副书记、县长杨新胜致辞,并隆重推介高青。杨新胜介绍,高青历史悠久、底蕴深厚、区位优势、交通便利,同时,环境优美、宜居宜业,资源丰富、发展空间广阔。新材料产业是高青县重点培育的主导产业,发展潜力巨大。高青将持续加大政策扶持力度,在项

目建设、以商招商、人才引进、研发创新、金融投资等方面给予全方位支持,着力打造县域经济加快发展的重要增长极。诚汇新材料酚醛树脂项目已落户高青县化工产业园,从项目开工到现在建成试生产,仅用了1年左右的时间,是高青服务、高青速度、高青效率的生动体现。在此,他诚挚地邀请各位企业家到高青考察合作。“我们愿拿出最好的资源、最优惠的政策,为大家提供最广阔的平台载体。我们将珍视每一个志同道合、休戚与共的朋友,真诚期望更多的有志之士,走进高青、扎根高青、深耕高青,成为高青的城市发展合伙人,在同心同行中共享高青发展机遇。”杨新胜说。

淄博市委、市政府重大项目督查协调专员,淄博市政府二级巡视员孙中华致欢迎辞。他表示,高青县是淄博市重点布局的新材料产业基地,发展新材料产业的条件得天独厚。近年来,高青县培育引进了诚汇新材料等一批骨干企业,新材料产业发展的步伐不断加快,新材料产业正逐步成为支撑县域发展的新动能。酚醛树脂应用广泛、市场空间巨大,希望通过此次研讨会的召开,加快推动酚醛树脂技术研究、成果转化,不断推动酚醛树脂产业迈上中高端。

树脂改性前沿技术、技术创新成果以及最新应用趋势。大家解读行业发展态势,共同探索酚醛树脂行业蓝海。

根据议程,10月23日上午,与会嘉宾将参观高青化工产业园、山东诚汇新材料有限公司,考察有关项目,洽谈合作事宜。据了解,酚醛树脂是一种重要的高分子材料。具有良好的耐酸性能、力学性能、耐热性能,广泛应用于防腐蚀工程、胶粘剂、阻燃材料、砂轮片制造等行业。此届会议,是酚醛树脂行业年会迎来的第十个年头。酚醛树脂行业年会庆典暨技术及市场创新应用研讨会经过多年发展,已经成为集产品展示、技术交流、成果转化、企业合作于一体的行业盛会。大众日报淄博融媒体中心记者 张永成

树脂改性前沿技术、技术创新成果以及最新应用趋势。大家解读行业发展态势,共同探索酚醛树脂行业蓝海。

根据议程,10月23日上午,与会嘉宾将参观高青化工产业园、山东诚汇新材料有限公司,考察有关项目,洽谈合作事宜。

据了解,酚醛树脂是一种重要的高分子材料。具有良好的耐酸性能、力学性能、耐热性能,广泛应用于防腐蚀工程、胶粘剂、阻燃材料、砂轮片制造等行业。此届会议,是酚醛树脂行业年会迎来的第十个年头。酚醛树脂行业年会庆典暨技术及市场创新应用研讨会经过多年发展,已经成为集产品展示、技术交流、成果转化、企业合作于一体的行业盛会。

大众日报淄博融媒体中心记者 张永成

桓台两部门检查渣土运输企业

淄博10月22日讯 10月21日,桓台县综合行政执法局联合桓台县交通运输局对渣土运输企业开展了“双随机、一公开”联合检查。

为确保公平、公正、公开地进行执法检查,桓台县综合行政执法局和桓台县交通运输局严格按照“双随机、一公开”工作机制的要求,通过摇号抽取的方式,随机抽取到淄博泰丰道路工程有限公司和桓台县环宇银钺渣土运输有限公司为检查对象,翟刚、孙绍华、孔德新等4名执法人员为检查人员,开展此次联合检查。

执法人员们采取现场检查 and 资料查看相结合的方式,在各自的职责范围内,对照《对渣土运输企业开展部门联合检查双随机抽查检查记录表》中的内容要求,对以下几方面逐一进行检查:是否存在随意倾倒建筑垃圾的行为;车辆及设备、停车场、从业人员和安全管理是否符合规定条件;安全生产、运营服务等相关情况。对现场查出的问题,依法下达整改通知书,督促企业限期整改,并将检查结果及时公示,接受社会监督,确保“双随机一公开”规范执法检查整个流程公开、透明。

下一步,桓台县综合行政执法局和县交通运输局将继续按照“双随机、一公开”工作要求,对渣土运输企业开展不定期的随机检查,对发现的问题及时督促整改,从而进一步提高桓台县渣土监管成效,形成制度化和常态化管理。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 孙乙丁

说讲唱跳汇聚一堂

文化志愿服务小分队公益演出进村啦

淄博10月22日讯 近日,桓台县文化馆“手拉手”文化志愿服务小分队来到起凤镇鱼二村开展文化扶贫公益演出活动。

“咱们贫困户去医院看病,报销减免政策大家记得吗?”当天活动一开始,文化志愿者就跟大家讲起了扶贫政策,并不断地跟在场的贫困户们进行着互动。随后,志愿者们带来的节目轮番上场,有优雅的旗袍舞,还有独唱、古筝弹奏、二重唱等节目,吕剧节目更是获得了大家的掌声欢迎。

文艺演出是桓台县文化馆“文化扶贫”的一种形式之一,在给大家增强对扶贫政策的理解的同时,也用多样的节目内容,丰富贫困人员的精神文化生活。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 吴晓艳



志愿者表演旗袍舞。

今日H01-H04版 编辑 王兴华 校对 杜蕾



专注视力健康18年!



桓台总店: 中心大街371号(桓台宾馆对面)	0533-7971765	桓台四店: 建设街实验中学对过	0533-7979865
桓台二店: 少海医院东50米	0533-7975065	桓台五店: 联华超市总店对面南50米	18853316033
桓台三店: 惠仟佳商场东50米	0533-7979065	视光中心店: 少海医院东50米	0533-7975065

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室